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INOACHUTEJIBHASA 3AIINCKA

KoHnTponbHble 1uarHocTu4eckue padoThl IO MAaTEMaTUKE COCTABIICHBI Ha
OCHOBAHUU:

- ®I'OC HauvanbHOTO 00IIET0 00pa30BaHMs OOYYAIOIIUXCA C OTPAHUYEHHBIMU
BO3MOKHOCTSIMU 3710pOBbsl. (Y TBEpKACH NMPUKa3oM MUHUCTEpCTBA 00Opa3oBaHus U
Hayku P® ot 19.12.14r Nel1598);

- ABTopckoii porpammbel M. Mopo u ap. Matematuka (COopHHK pabodnx
nporpamm «IlIkomna Poccun» 1 — 4 kmaccel. — Mocksa .: [Ipocsemienue, 2019)

- Paboueit mporpammel 1o yueOHomy npenmMery «Marematukay. JlaHHbie
JUArHOCTHYECKHE PaOOTHI aIallTUPOBAHBI JIJIsl MPOBEPKH 3HAHUM 00y4aronInxcs ¢
PAC.

Heab: Onpenenuts ypoBeHb CPOPMUPOBAHHOCTH y 00YUAIOIINUXCS 3HAHU,
YMEHUH, HaBBIKOB 10 NpeaMeTy Maremaruka 3a 4 kiacc.
Ha3nayeHue KOHTPOJIbHBIX 3a/IaHUH.

OCHOBHOM 11€J1bI0 KOHTPOJIBHOM pabOTHI SIBIAETCS OOBbEKTUBHAS OIIEHKA
YPOBHSI OBJIQJICHUS 3HAHUSIMHU, YMEHUSIMU U HABBIKAMU, COOTBETCTBYIOLIUMU
rocyJapCcTBEHHOMY 00pa30BaTeIbHOMY CTaHAapTy 1o MateMatuke 4 kiacca ¢ PAC.

IInaH u cTpyKTypa KOHTPOJIBHBIX 3aAaHuil. J[narnocruyeckue paboThl
cozepkaT 0a30Bbl€ 3a/1aHus, TTO3BOJISIOLINE POBEPUTH OCBOECHUE OA30BbIX
(OTIOPHBIX) 3HAHUHN U YMEHUI 110 TIPeIMETy, 6€3 KOTOPHIX HEBO3MOKHO YCIICIITHOE
IpoAOoDKeHHE 00yUeHHUs Ha CIIEAYIOLEeH CTyNeHU. 3aJaHusl IPEeICTaBICHbI B ABYX -
TpEX BapUaHTax, pa3NnyaroIIUXCs O COAEPKAHUIO U YPOBHIO CIIOXKHOCTH.

Bpemst BbInosiHeHHs pa0OTHI.

Bpewmst BeinonHeHust paboThl 40 MUHYT.

IHacnopT ¢poHAAa OLEHOYHBIX CPEACTB



AJI1 IPOBEACHU A TCKYIICTO KOHTPOJIA YCIICBACMOCTHU
141 HpOMe}KYTOqHOﬁ arrectauuy no MaremaTtuke

Ne | KonTponupyemsle pazzens (tTembl) | HaumeHoBaHME OLIEHOYHOIO CPEACTBA
/i | yaeOHOTrO mpeaMera, Kypea,
JTUCHUTITUHBI ( MOTYJIS)
1 Kontponbnas pabora Nel
«IToBTOpEHUE»
Bxopanas quarHoctuka
2 «Hucna ot 1 go 1000» Konrponbnas padora Ne2
«Yetplpe apupMeTUUECKUX TEHCTBUS»
3 «BenuuuHb) Kontponbnas padora Ne3
«EauHULbBL, 1TUHBL, TUIOIIAN

4 Kontponbnas padota Ne4 «Croxenue u
«Cr0€eHHe U BBIYUTAHUEY» BBIYMTAHUE MHOTO3HAUHBIX YUCEI»

5 «YMHOXEHHE U JCICHUE» KonTponbnas padota No5 «YMHOXKeHHE U

€ro CBOMCTBa»

6 Konrponsnas pabora Ne6 «3amaum Ha
«YMHOKEHHE Ha Yucia, JIBUYKEHHEY
OKaHYMBAIOIIHUECS HYISIMU»

7 KonTponbnas pabora No7 «YMHOXKEHHUE U
«/lenenue Ha uncna, JIeJICHNE Ha Ynciia, OKaHYMBaroIIMecs
OKaHYMBAIOIIHECS HYIIMU» HYJISIMU

8 | «YMHOXeHUe Ha IBY3HAYHOE U KonTponbhas padora Ne§ «IIpuem
TPEX3HAYHOE YUCIIO» YMHOXXEHHS Ha TPEX3HAUHBIE YHCIIA, KOTAa

B [IEPBOM MHOJKUTEJIE €CTh HYJIN

9 KonrtponsHas pabora Ne9 «/lenenue Ha
«/lenenue Ha 1By3HayHOE U JIBy3HAUHbIE YHCIIa»

TPEX3HAYHOE YUCIION

10 HToroBast KOHTpOJIbHAsA paboTa

((HOBTOpeHI/IC»




BxoaHasi 1MarHocTHKA

I Bapuant
1.Pemm 3agauy
[Tox oxHOI si670HEH ObLTO 14 510710K, TOA IpyTroit — Ha 20 070K OOBIIIE.
CKOJIBKO BCETOo S0JIOK Mo/ sIOTOHSIMU?

2. Pemin npuMepsbl, 3alIMCbIBASA KX CTOJIOMKOM
93-12= 87 - 24=
48+11= 36 + 81=

3.Pemu ypaBHeHUs
15-x=10 25+x=40

4. CpaBHu
4 cM... 40mm
3 1M ...4am

II Bapuanrt
1.Pemm 3agauy
B maraszuH B mepBbIil J€Hb NMPUBE3NU 45 KHHUT, & BO BTOPOMl HAa 5 KHHUI' MEHBIIE.
CKOJIBKO BCETO KHUT MPUBE3IIN B MarazuH?

2.Pemn npumMepsl, 3aNMCbIBAs UX CTOJOUKOM

52-21= 76 -12 =
48 +31= 31+ 64 =
3. CpaBHu

5cMm...50 cm

2M...3m

III BapuanT

1. Pemin 3apauy
Bacs kynui 2 TeTpaau B JIMHUIO U 3 TETPaau B KIIETKY.
Ckoubko Beero TeTpajei kynui Bacu?

2. Pemin npumMepsl
1+4= 5—-1=
4+2= 6-2=

3. CpaBHHu, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
3.4 1...9



KonTtpoJsabnas padora Ne2
«ApupmMeTnyecKue AeCTBHUA ¢ Yucaamu B npeaenaax 100»

I Bapuant
1.Pemm 3agauy
JleBouka mpoyuTana B MEPBbIM JI€Hb 16 CTpaHWI, a BO BTOPOMl — Ha 3 CTpaHULBI
Oonbie. CKOIBKO BCETO CTPaHMIL IPOUYUTAIIA AEBOYKa?

2.Pemu npumepsl
(67-7)+12 = 26+4=
27+ 5)+ 8= 43 +26=

3. CpaBHH, IOCTABbTE 3HAKHU >, <, =
18+2 ... 12+8 THTHTHT ... THT+T

4. HayepTu mnpsMOYTrOJIBHUK JJIMHOM 5 CM M IIMPHUHOU 3 CM
I1 BapuanT
1.Pemmm3anauy
B nepBbIii 1eHb WIKOJBHUKHM OKONMAJIN 18 nepeBbeB, BO BTOPOW — Ha 7 JI€PEBHEB

oonpire. CKOJIBKO BCEro ACPCBLCB OKOIIATIN IIKOJIbHUKH ?

2. Pern mpumepsl
94-4)-10= 25+ 7=
(15+7)+8 = 26 +40=

3. CpaBHH, NOCTABbTE 3HAKU >, <, =
10+4 ... 6+5 5+5 ... 543

4. HayepTHu oTpe3KM JJIMHOW 5 cM U 7 cM
II1 BapuanT

1. Pemin 3agauy
Bacs kynui 2 Tetpaay B IMHUIO U 3 TETPaAH B KIIETKY.
Cxonbko Bcero Tterpajeit kynui Bacs?

2. Pemin npumMepsl
6+3= 5+1=
4-1= 6—-4=

3. CpaBHH, IOCTaBbTE 3HAKHU >, <, =
9..8 7...5



KonTposabnas padora Ne 3
«Yucaa ot 1 10 100.YMHoOKEeHME U 1eJICHUE»

I Bapuant

1. Pemun 3agauy
B Tearpe yueHunku nepBoro kijacca 3aHsum 2 psiga mo 9 mecr.
CKOJBKO BCETO MECT 3aHSJIM YYEHUKHU MEPBOTO Kiacca?

2.Pemu npumepsl
3x4 = 2x 6= 3x6=
10:5= 6 2= 18:3 =

3.CpaBHH, IOCTAaBbTE 3HAKHU >, <, =
25-5.... 20+2 18-8...24+5 2x5...2x5
4. HayepTu NpsIMOYIroJbHUK IIUPUHON 3 CM, a IITMHOM HA 2 cM OOJIbIIIE.

I1 BapuanT
1.Pemm 3agauy
AKTOBBIN 3aJ]1 OCBENIaeT 6 JIOCTP MO 8 JTaMIIOYECK.
CKOJIBKO BCETO JaMIOYEK OCBEIIACT aKTOBBIM 3aJ1?

2.Pemn npumMepsbl
2x5= 3x5= 4x5=
12: 3= 15: 5= 20: 2=

3. CpaBHH, IOCTABbTE 3HAKHU >, <, =
12+2...10-5 14+4 ...10-5 3x5 ..5x3
4. HauepTu 1Ba oTpe3ka JUIMHOM 3 cM, 6 cM

III BapuanT

1. Pemru 3agauy
Mawma kynuna Tane B mkoiy 2 KopoOkH kapaHjaiien u 3 anpOoma.
CKOJIBKO BCEro NPHUHAJIEKHOCTEN B INKOIY Kynuia mama TaHe?

2. Pemin npumMepsl
6+3= 2+6=
7-2= 7-1=

3. CpaBHHu, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
9.3 2...6



KonTtpoJuabnas padora Ned
«YMHOKEHHE U JeJieHue 2-6»

I Bapuant
1.Pemn 3agauy
Kapanpgam crout 3 py6ss. CKOJIbKO CTOSAT 9 Takux KapaHjaiien?

2.Pemu npumepsl
7Te4= 15:3=
24 : 4 = 9e8=

3.0003Ha4Yb NOPAJAOK AeMCTBUMA Y BHINIOJHUTE BHIYHCJICHUS
50-6+6= 5¢(62-60)=

4. HauepTu kBagpar co croponos 4 cm. Haitgure ero nmepumerp.

II Bapuant
1. Pemin 3agauy
Jlj1s n3roToBieHUs Manok pedsAra pasznoxuiau S50 iuctoB Oymaru B 5 Marok.
CKOJIBbKO TUCTOB OymMaru B OJTHOM narke?

2. Peun npumMepsl, 3an1McbiBas X CTOJI0UKOM

6x3= 5x 4=
24: 4 = 15:5=

3. CpaBHU, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
13..28 37...25

4.Ha4vepTtu KkBaapar co cropoHoii 3 cM Haiinu ero nepumerp

III BapuanT

1. Pemin 3agauy
Bacs kynui 3 nmpocThix KapaHjaiia, a Tang 4 pydku.
CKOJIBKO BCETO KapaHaaliel u pydek Kymuiu pedsra?

2. Pemin npumMepsl

5+3= 5+4=
4-2= 7_3=

3. CpaBHM, IOCTABLTE 3HAKH >, <, =
6..8 1...5



KonTtpoJabnas padora Ne 5
«Tab1u4uHOe yMHOKEHUE U [IeJICHHE)).

I Bapuanr
1. Pemin 3agauy
Mama kynuna 3 makera kapTodens o 5 Kr B KaKJIOM.
CKoJbpKO KT KapTodens Kynuia Mama?

3. Perun npumepsbi:
6 - 2= 45 : 5=
21:7= 24 : 6=

2. Pemin ypaBHeHuUs:
x+36=56 x—13=20

4. HayepTu npsiMmoyrojbHUK c0 cropoHamu 3cm u 4cm. Haiian nepumerp.

II Bapuant
1. Pemin 3agauy:
Manbunk kynui 6 Terpaneit mo 10p.
CKOJIBKO JICHET 3aIljIaTuI MalbyuK?

2. Pern npumepsl
"6x2 = 5x 6=
15:3 = 18:2=

3.Pemn ypaBHeHHs
39+ x =45 x-15=25

4. HayepTuTte KBaapaT co CTOpOHaMH 4 cM

III BapuanT

1. BcTaBb nponyunieHHbIE YU CJIA
1,2,...,4,...,6
6,5,...,3,..., 1.

ey

2. CpaBHH 4HucjIa
4..52 5..2
6

7..38 l..



KonTtpoJuabHas padora Ne6
«YMHO:KeHHe U JIeJIeHHe.»

I Bapuant
1. Pemun 3agauy

B kop3une 0bu10 27 510710K, a rpym B 9 pa3 MeHblIIle, 4eM s0JI0K.
CKoJbKO Bcero (ppykToB ObLIO B KOpP3UHE?

2.Pemu npumepsl
70 + 25 = 16 -12 = 20+32=
36 -30= 60 +16 = 22 -11=

3. CpaBHU BbIpa:KeHMsl, IOCTABb 3HAKH <, >, =

33+22 ... 36+30 36:6...9-9
36:4 ... 66 48:6 ... 32:8
IIBapuant

1. Pemun 3agauy
B nerckoM caay Ha MpOTYJKY BbIBENIM § MAJIbUUKOB, & JIEBOYEK B 2 pa3a OoJblIIe.
CKOJBKO BCEro AETeW BBIBEIIM HA TPOTYIKY?

2.Pemn npumMepsbl
23+ 12= 16 - 6= 34 +45=
36 -30= 64+34= 54 - 43=

3. CpaBHHM BbIpaKeHHs, IOCTABUTH 3HAKH <, >, =
13+12 .. 16 +4 43+15 ... 31426
36-24 ... 36-12 12-6 ... 32-2

II1 BapuanT

1.Pemuth npumepsl
3+ 2= 7-5= 6-3= 4+ 4=

2. CpaBHHMTH BbIPAKEHUS, IOCTABUTH 3HAKHU <, >, =
3.6 5...3 7...4 2....6



KonTtpoJsbnas padora Ne 7
«Tabau4yHble cIydan YMHOKEHUS U 1eJTeHUs.

I Bapuanr
1. Pemin 3agauy
[TouTanboH HOCTaBUII B MOCENIOK 63 ra3eThl, a )KYPHAJIOB 7 pa3 MEHBIIIE.
CKOJBKO BCEr0 )KYpPHAJIOB U ra3eT JOCTABUJI MOYTAIbOH?

2. BoInoJIHM BBIYHCICHUS
6°09:3)= 4e8=
56:78= 40:5=

3. Haiiau 3HaYeHHe BbIpaKeHU
29-(81:9) = (7+9)—-60=

4.HauepTu KBajgpar co cropoHoit 6 cMm. Haitqure ero nepumertp.
II BapuanT
1. Pemin 3agauy
B oropone Mmama nocaauia 5 rpsijok MOPKOBH, a OT'YPIIOB B 2 pa3a OoJiblIIe.

CKOJIBKO BCETO KYCTOB MOPKOBH H OI'ypHOB ITO0CaJIHJIa Mama?

2. Pemuu npumepsl B CTOJIOMK

14 +25 = 14+23=
42-11= 47 -24 =
15+13= 13+26=

3.Hauepru /1Ba OTpe3Ka JJIMHOU 3 U S5 CM.
IIT BapuanTt

1. Pemru 3agauy
Bacs kynui 5 pydek, a Mama Kynuia eMmy emeé 3 pydky.
CkoibKo Bcero pyuek 0buio y Bacu?

2. Perin mpumepsl
3+4= 5
4+3= 6—

I
wW N
I

3. CpaBHHU, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
5.4 6...9



KonTpoasnast padora Ne 8

«JlesieHHe ¢ OCTATKOMY.

I Bapuanr
1. Pemure 3agauy

Carra 3a KaHUKYJIBI TpounTalt 12 KHUT, a TaHs Ha 7 KHAT OOJIBIIIE.

CKOJIbKO BCET0 KHUT MPOYUTAIHN pedsiTa?

2. BoinosiHuTe JejieHue ¢ 0CTATKOM M IIPOBepbTe

64 : 7= 50:15=
3. HaiiguTe 3HaYeHNEe BbIPAaKeHU

57 :3= 40 :4 =
66 : 6= 263 =

4. CpaBHUTE BbIPasKeHUs
63+8...(16:2)+3
5¢10-5...5+(10-2)

S. HauepTuTe KBaJApPaT CO CTOPOHOU S5 CM.
II BapuanT

1. Pemiure 3agauy
Bacst 6bu1 Ha Mope 16He#, a KaTts Ha 4 qHs GoJbIe .
CKOJIBKO BCETO IHEM OHMU TPOBETU Ha MOpe?

2. BpInoJiHKMTE /IeJIeHHe ¢ 0CTATKOM M NPOBepbTe
25: 4= 48:5= 80: 40=

3. Haiinurte 3HaYeHHe BbIPAKEHUI
36:3= 60: 6=

55:5= 12 x 4=

4. CpaBHHTE, MOCTABbTE 3HAKH >, <, =
10x3-5 ...13x2
(13:5)x5...21-1)x2

III Bapuant
1. Peminre 3a1a4y
VY Mamu 5 konder B nogapke, a 'y Camu 3 KOHPETHI.
CKOJIbKO BCEro KOH(ET y pedsT?

2. Pemure mpumepsl
T+2= 4-2
6+3= 5-3

3. CpaBHuTE, NOCTABbTE 3HAKH >, <, =
8..5 7...9

100 : 30=



KonTtpoJsabnas padora Ne9
I Bapuant

1. Pemunre 3agauy
VY nexypHbIX B CTOIOBOM 48 TIIyOOKHX Tapesiok, a MEJIKUX B 6 pa3 MEHBIIIE.
CKOJIBKO BCETO TapesoK B CTOJIOBOM?

2. HaiinnTe 3HaYeHNEe BbIPAsKEeHU

26+ 8 4= 80:85=

21:3+17 = 56:7+4=

3. Pemuure ypaBHeHust

72 :x=4 42 :x=63:3

4. CpaBHHTE, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =

12:3 ... 4+9 12+25... 56:8
20:2 ... 105 30:6 ...15:3
II Bapuanrt

1.Pemure 3agauy
Y Cammm 50 , a y [Tetu 5 py6iieit. CKOJIbKO BCEro JIEHET y peOsiT?

2. BbINOJIHN YMHOKEHUE
6¢5= 78
39= 95

3. Peminre mpuMepsbl B CTOJI0OUK

25-16= 78 - 23=
45 15= 62 + 41=

III BapuanT
1. Pemunre 3agauy
Mawma nana Koie 3 s16110ka, a Tane 2 s10710Ka.
CKoJbKO BCero si0JoK y peosiT?

2. Peminre mpuMepbl
7+2= 4-2
6+3= 5-3

3. CpaBHHTE, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
8..5 7...9



KonTtpoJsbnas padora Ne 10
«Hymepanus ot 1 10 1000».

I Bapuant
1. Pemunre 3agauy
YTpoMm B kacce 6b110 850 pyoseit. Jaem u3 vHe€ Beiganu 500 pyo6aeit. CKoabKo AeHET
OCTaJIOCh B Kacce?

2. 3anuuTe 4YMca0, COCTOsIIIEe
-n3 6 cot. 2 nec. 4 en.
- U3 8 COT. U 3 Jec.

3. Pemiute npumMepsbl, 3alIUCHIBAsi B CTOJOUK

354+212= 505+337=

867-343= 852-341=

4. HaueprTure 2 oTpe3ka. 1 gnuHo# 8 cM, a 1pyroi Ha 3 cM Kopoue
II BapuanT

1. Pemuure 3agauy

B nByx nomax 30 xxwmibiioB. B mepsom gome 10 xuinbos.

CKOJBKO XKUJIBLIOB BO BTOPOM JIOME?

2. 3anuuiuTe 4YMCja0, COCTOosIIIee
-u3 3 zec. len. -u3 6 nmec. u 2 ef.

3. Peminre mpuMepsbl, 3alIUCHIBAsA B CTOJIOMK

44+ 13 = 23+35=
92 -31= 76 —15 =

4. CpaBHHTE, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
36... 63 78 ... 87

78 ... 87 59...95

III BapuanT
1. Pemunre 3agauy
Manpuuk nocagun 4 uBeTka, a AeBouyka 3 uBeTka. CKOJIBKO BCETO LIBETOB MOCAINIIN
pebsiTa?

2. Peminre mpuMepbI
5-4= 9-—
8+1= 6 —

2
0
3. CpaBHHTE, IOCTABbTE 3HAKH >, <, =
3.1 4..3



HNTorosasi IMarHOCTUKA 32 y4eOHBbII roj
I Bapuant
1. Pemunre 3agauy
[Tana xynun 9 terpanelt B NUHUIO, a B KJIETKY B 5 pa3 Oombine. CKOJIBKO BCETO

TeTpajaeu Kymui nama?

2. CpaBHUTE BbIPpasKeHHUS

T7¢88...69 4e6...93
36:9...42:7 27:3...56:8
3. BuinmoJsinuTe BHIYUCJICHUSA
70:105= 81: (49-40) =
54+(090:9)= (630+20) - 50 =

4. 3anuuuTe YUC/Ia B MOPSIAKe BO3PACTAHUSA
276, 720, 627, 270, 726

II Bapuanrt

1. Pemure 3agauy
[IponmaBupl ykpacwiu OOJBIIYI0 BUTPUHY MarazuHa 15 cuaumu Mmsuamu u 10
KpacHbIMU. CKOJIBKO BCETO MSY€H ObLIO B BUTPUHE?

2. CpaBHUTE BbIpasKeHUS
63..2+4 3¢8..2+9
12+6...22-2 24-4...36-6

3. 3anuuuTe YUCIa B NOPsiAKe YObIBaHUA
13,31, 15, 30, 53, 50

III BapuanTt
1. Pemunre 3agauy
Manpumk nocaani B cagy 2 I[BE€TKA, a J€BOYKA 5 LIBETOB.
CKOJIBKO BCETO IIBETOB MOCAINIHN pedsita?

2. Peminre npuMepsl
1+2= §-2=
2+5= 6-1=

3. CpaBHuUTE, NOCTABbTE 3HAKH >, <, =
9.1 7...2



